



□ 本报记者 茹佳佳 张小芳 文/图

“金秋硕果,人寿添花香”。九九重阳节,在这个中华民族的传统节日里,来自全省各条战线、各个单位的老干部、老劳模、老同志们隆重集会,举行敬老百叟宴,共度重阳佳节。

活动由省委、省老龄委、省经工会指导;兰州市民政局、兰州市文明办、兰州市商务局、兰州市老龄办主办;兰州市城关区民政局、七里河区民政局、甘肃江子为民养老服务股份有限公司承办。

重阳节是一个重要的节日,是尊老、敬老、爱老、助老的老年人的节日。老年人的经验和聪明是全社会的宝贵财富,是青年人学习的好榜样。特别是我们的老劳模,他们是我们民族的精英、人民的楷模。过去,他们用“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的精神,以满腔热血为甘肃的发展奉献了自己的青春和力量,为我省经济发展付出了辛勤的汗水,建立了辉煌的业绩。今天,老同志们虽然离开了工作岗位,但仍然保持着健康向上的心态、乐观积极的精神,多年来仍然不忘初心,为推动我省精准扶贫和经济发展做着力所能及的贡献,值得大家学习和尊重。



显示工会组织的力量



工会老领导参加宴会



研讨会现场



江子为民老年爱心书屋计划启动仪式



爱心签名弘扬敬老美德



医务人员随时为老人服务

百叟共话 欢度重阳

省经工会等单位组织百叟宴弘扬孝善美德图文纪实



纪蕴霞 甘肃省兰州市山商贸易公司退休职工,今年已经77岁高龄的纪蕴霞老人曾分别在1959年和1989年获全国劳模称号。老人激动地告诉记者:“十九大顺利闭幕了,习总书记的讲话令人心潮澎湃,我对我们祖国的未来发展充满信心,相信我们的日子会越来越红火,我们满心欢喜迎接中国梦。此次活动省经工会为老年人献上了一份爱心和关怀,为老人平淡的生活增添一抹色彩,以实际行动传承中华文化,为社会和谐作贡献。”



李祖武 1956年被评为全国先进工作者的李祖武老人与其他老劳模一起认真聆听台上各位领导针对“养老事业”的相关发言,今年已经85岁高龄的李祖武老人是原省物资局老干办的退休职工,回忆起当初取得的荣誉,他仍然记忆犹新,那笔精神财富使得李老直到现在仍关心着祖国的发展、社会的进步,“我现在是老年人,所以更加关注我们国家的养老事业,希望我们每一位老年人都老有所养、老有所依、老有所乐。”



李纯兴 64岁高龄,从事地毯织造已46年时间,曾被聘为甘肃省地毡技工学校校长、甘肃省地毡研究所所长。他说:“在重阳佳节来临之际,百名老年人能欢聚一堂,享受这美好的时刻,这就是美好时代的新气象啊!工会为我们这些退休职工准备的百叟宴,送上工会大家庭的温暖和关爱,心里倍感温暖。”



共聚一堂,畅谈幸福



刘波 作为老一辈劳模,今年62岁的刘波曾是甘肃省日用杂品公司的退休职工,她示范劳模精神不单单在工作岗位上体现,作为新时代的老年人,要在家庭、社区发挥自己的余热,体现自己的价值。参加百叟宴,让她感到浓浓的情意和感动。“省经工会通过此次公益活动营造敬老、爱老的社会氛围,增强大家敬老爱老的意识,感谢老人们曾经在工作中所作的贡献,让老年人真切感受到社会的关爱,安享晚年生活,真是让我感受到了‘娘家人’的温暖。”



志愿者为老人赠送国巾



医务人员为老人义诊



歌舞厅处共享欢乐